



Наша газета не единожды информировала читателей о том, как депутат Государственной Думы Василий Иванович Пискарев оказывал конкретную помощь жителям нашего района. Этот деятельный и отзывчивый на проблемы избирателей человек не оставляет без внимания любые обращения граждан. Вот и еще одно доброе дело депутата: в редакцию позвонила жительница улицы Октябрьская в Лямбире Татьяна Балдина. Она обращалась к Василию Ивановичу по поводу отключения водоснабжения четырех домов 5 февраля 2021 г. (протекал старый водопровод).

— В сети «ВКонтакте» я прочитала сообщение, что депутаты будут вести прием граждан по вопросам ЖКХ. Позвонила на указанный номер. Мне ответила девушка и сказала, что передаст Василию Ивановичу нашу просьбу. Через несколько часов он сам позвонил на мой телефон. Я объяснила ему суть дела. Вмешательство депутата В.И. Пискарева помогло. Все причины отключения нас от водоснабжения были отмечены. Более того, взамен старого водопровода был проведен новый, и нам оставалось только сделать свои врезки. Сейчас мы пользуемся водой. Большое спасибо депутату.

На фото: жители части улицы Октябрьская (той, что около магазина) довольны тем, что у них новый водопровод.